IUCYESYNHE3NIL

JuUuU3LLLErk R3NFRGLENP IUYELNFNTR OGSUGNNSUUL NFNNNHB3NFLLEN, YWUU TULUUNEMTL (M5DR8PSH) dhuULuUudNrUUL UNR3NEALENP LUSUNPUUL

Jd6NUPGM3UL

(01.01.2009p. - 30.06.2009p. dwiwlwywhwwjwéh hwiwn)

Snnh PynLpbitnuyhG dwiuutiph nGutiuwghnwywa
NN nwuwlwnqdwl hnnywéGtph Swpbiwa hwuinwnywé wywG Swipbyw6 Sunyws wwh ®wunwgh
%ﬂnsuiibg)n wyn pynty’ LOnwuikhp (u.8+u.9) wyn pynd’ (?Jﬁ1n1uiib1u§) wyn pynid’
Jwnswywa
whywbnuiGbpp NN Juwpswywl dwu $nlnwjhl dwu Swu $nlnwjhl dwu Jwpswlwb dwu | $nlnwjhl dwu
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
cuulksLe”
(1nnn 8100+wnnn 8200), (tnnn 8000 hwlwnwl 2,962,739.4 314,400.6 2,648,338.8 3,035,985.2 283,189.7 2,752,795.5 -2,726,571.1 -2,615,900.7 -110,670.4
8010 Gowlny)
wjn pynid’
4100 (mnl:{ é’ﬂ"ﬁ'ﬁlﬁﬁ%’ig&r ruer 2,962,739.4 314,400.6 2,648,338.8 3,035,985.2 283,180.7 | 2,752,7955 | 272655711 | 26159007 | -110670.4
wjn pynid’
8110 (’mffgﬂ’;’z; ‘n'g 'Z’g‘)’fp -3,200.0 -3,200.0 0.0 -6,700.0 -3,200.0 -3,500.0 -2,850.0 -1,100.0 -1,750.0
wyn pyntd’
1.1. Updtipnptip (pwgwnnLpjwip
8111]pwdGawnniutiph L Juuwhuwwnud wyp 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
dwulwygnipjwb)
nphg’
8112\ - pnnwnlyniihg L inbnwpwpfunidpg dnuinpbp 9111 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
8113\ - hpdlGwlwl gnidwnh dwpned 6111 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
1.2. dwpytip L hnfuwwnynipyniGhbp (unwgnd L
8120]dwpnd) -3,200.0 -3,200.0 0.0 -6,700.0 -3,200.0 -3,500.0 -2,850.0 -1,100.0 -1,750.0
(innn 8121+w0nn8140)
wyn pyntd’
8121]1.2.1. dwpltip 0.0 X 0.0 -3,500.0 X -3,500.0 -1,750.0 X -1,750.0
nphg’
8122\ - Ywpliph uutnwgnio 9112 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
nphg’
8123 whinwlwl pynipbhg 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
8124)wyl wnpniplbphg 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
- unugywo Junplbph hhdGulpwl gniduwy
4130 Uwﬂmdg‘/ duapliliph hpdluslls gruduph | 415 0.0 X 0.0 -3,500.0 X -3,500.0 1,750.0 X 1,750.0
nphg’
8131) 77 whwwlwl pynipbpli 0.0 X 0.0 -3,500.0 X -3,500.0 -1,750.0 X -1,750.0
8132|wyr wnpynipllbiphl 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
8140 1.2.2. OnfuunniynipynLGG6n -3,200.0 -3,200.0 0.0 -3,200.0 -3,200.0 0.0 -1,100.0 -1,100.0 0.0
nphg’
8141| - pnuplinuypl shnfuwnnynipinl GGbph uinwgnid 9112 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
nnhg’
8142| 77 whwwiywl pnipahg 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X




8143

T wy; hwowyGplbinh pniobilinhg

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8150

- unugywo hnfuwnnynipint GGG gnidwpf
Jgwpntd

6112

-3,200.0

-3,200.0

0.0

-3,200.0

-3,200.0

0.0

-1,100.0

-1,100.0

0.0

nnpg’

8151

77 whunwlwl pintobhl

0.0

0.0

X

0.0

0.0

X

0.0

0.0

X

8152

T wy; hwowyGplbinh pnoblbnhl

-3,200.0

-3,200.0

X

-3,200.0

-3,200.0

X

-1,100.0

-1,100.0

X

8160,

2. DhLULUULUL UYShdLE
(wnnn8161+unn8170+unn8190-
wnnn8197+unn8198+wunn8199)

2,965,939.4

317,600.6

2,648,338.8

3,042,685.2

286,389.7

2,756,295.5

-2,723,721.1

-2,614,800.7

-108,920.4

wyn pyntd’

8161

2.1. Pudlbiwnniubp L Yuwhwnwpnid w)p
Uwulwygnipynil

0.0

0.0

0.0

0.0

660.0

660.0

nphg’

8162

- hwdwylGpuyhl vbhwlwlnipywl
pwdlbiinndubinh b Guwhuwned hwdwylph
duulwlgnipywl ppwgnedhg dneinplin

9213

0.0

0.0

0.0

8163

- hpwy. wlé. GuwlnGunp. uwwpunwned .
dwuliwlg, whw. ubhwly. hwlinpuwgnn wipwnd
qnuph (pwguwn. hnnbiph), wn pynid’ whwywpn
ohGwnwpn. opyliliinlbinh dwulwynpbignidhg
wnwowg. thong-hg hwiwylph pyniob
dwuhwlnidhg dniinpbin

9213

0.0

0.0

0.0

0.0

660.0

660.0

8164

- pwdltiinndubin L uwpunwyned wyy
dwululgnipini dGnppbpnid

6213

0.0

X

0.0

0.0

X

0.0

0.0

X

0.0

8170

2.2. OnfuwwnynipynilGlbip

3,200.0

3,200.0

0.0

3,200.0

3,200.0

0.0

1,100.0

1,100.0

0.0

nphg’

8171

- Quifuliplned inpwdwnnyuwo
hnfuwnynipyniGGGpH nhdwg uwnwgynn
dupnLdlbiphg dninplin

9212

3,200.0

3,200.0

3,200.0

3,200.0

1,100.0

1,100.0

8172

- thnfuwnynipyni GGG/ inpwdwnpnid

6212

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8190

2.3. 3wdw)bph pjnobih Ghengltiph nwpkulgph
wquwwn UGwgnpnp™ (ninn 8191+wnn 8194)

3,115,867.9

314,400.6

2,801,467.3

3,087,634.5

283,189.7

2,804,444.8

3,134,482.4

329,907.3

2,804,575.1

8191

wyn pyntd’

2.3.1. 3wdw)lph pjniebh Jupswywb dwuhp
Uhongltiph nwnbulgph wqwwn dGwgnpn

9320

1,149,292.1

1,149,292 .1

1,118,081.3

1,118,081.3

1,197,080.7

1,197,080.7

nphg’

8192

- Glpwlyw t ninndwl hwdwylph pintobh
Ywpswlhwl dwupg Gufunpn tnwpned
Dhowluwynndwl Gopwlhw, vwluyl
sphlwbuwynnywo wnlw
wwmnwinpnepyntGabph uanwnpdwn

314,400.6

314,400.6

283,189.7

283,189.7

329,907.3

329,907.3

8193

- Ghpwlw F ninniwl hwdwylph pyneobh
Dpnlnuyphl dwu (tnn 8191 - wnn
8192)

834,891.6

834,891.6

834,891.6

834,891.6

867,173.4

867,173.4

8194

2.3.2. 3wdw)lph pjniobh Snlnwihl dwuh
thongltiph tnwnbuygph dbwgnpn (nnn 8195 +
wnnn 8196)

9330

2,801,467.3

0.0

2,801,467.3

2,804,444.8

0.0

2,804,444.8

2,804,575.1

0.0

2,804,575.1

nphg’

8195

- wrwlg Junswlwl dwuh dhonglbnh
wnwipbiulgph wquinn dawgnpnhg pnlnuypl dwu
dnunpuwgndwl Glpwlw gnidwpnh

1,966,575.8

1,966,575.8

1,969,553.3

1,969,5653.3

1,937,401.6

1,937,401.6

8196

- Jupswlwl dwup dhonglbiph inwupbulqrh
wquin dawgnnpnhg pnlnuyphl dwu
dnuinpwgndwl Glpwlw gnidwpp (innn 8193)

834,891.6

834,891.6

834,891.6

834,891.6

867,173.4

867,173.4




2.4. JwiwjOph pjnigtih $nlnuwyhG dwuh

8197 |dwiwlwlwynp wqwwn Ghonglkph 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
wnpwiwnpnLd Jupswywl dwu
2.5. JwiwyGph pjngtih dnlinuhG dwuh
dwiwGwlwynp wqww Ghengltiphg Jwpswywa
8198 dwu npwiwnpywé ShongGhph dbnwnwnd 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
$nlnuwyhl dwu
2.6. IwiwjOph pjnLptih hwynid Ghengltph
ubGwgnpnbtipp hwzybunne
8199 JdwiwGwlwhwwnywénid (nnn8010- winn 8110 - -153,128.5 0.0 -153,128.5 -48,149.3 0.0 -48,149.3 -5,859,963.5 -2,945,808.0 -2,914,155.5
wnnn 8161 - vinn 8170- wninn 8190- wnnn 8197-
wnnn 8198 - innn 8210)
nphg " Swfuubinh phlwluwgnpdwln sninnyuwo
8199w | hwdwylph pyntobh dhonglbnh nwpbulqph -1563,128.5 0.0 -153,128.5 -48,149.3 0.0 -48,149.3 -2,289,444 .4 -231,891.5 -2,057,552.9
waquin dawgnpnh qnidwnn
8200 P. UPSULhL UNR3NFNLEN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(nnnn 8210)
wyn pyntd’
1. ONUNNIF UPRNSULEN
8210 (inny 821140 8220) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pynid”
1.1. Unpdtipnptip (pwgwrenLpjwip
8211]pwdGbwnndutiph L Yuuwhuwwnid wjp 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
dwulwygnipjwa)
nphg’
8212\ - pnnwnyniihg L inbnwpuwpfunidpg dnuinpbn 9121 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
8213| - ApdGwlwl gnidwnp dwpned 6121 0.0 X 0.0 X 0.0 X
8220]1.2. dwplybp L thnfuwwnynipyniGGtp (unwgnid L 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
dwpny) wnnn 8221+wnn 8240
wjn pynid’
8221]1.2.1. dwpybp 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
nphg’
8222| - dwnlph uinwgnid 9122 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
- unwigywo Juplinh hhobwlwl gnidw,
6230 L,wﬂn“,g‘/ Pl Pt il o 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
8240[1.2.2. OnfuwwnynipjniGlbp 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
nphg’
8241| - thnfuunnynipyniGObph unwgned 9122 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X
- unwigywo thnfuunnynipintGGGph qnedwnh
sosol dwpmo 6122 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0
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